

LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuat	Red. cu 2 ore a noimei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/bil ngv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminaru/ teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic		
1007	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT 'LUCIAN GRIGORESCU' MEDGIDIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	CCC 14.07.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1008	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ TECHIRGHIOAL	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1009	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ TECHIRGHIOAL	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1010	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ MANGALIA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1011	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ MANGALIA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		16	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1013	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ MANGALIA+ SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ TECHIRGHIOAL	GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		16	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1014	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. PENITENCIAR POARTA ALBĂ	LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1015	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ TECHIRGHIOAL+ SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ MANGALIA	GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1016	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL 'ZUBEYDE HANIM' CONSTANȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	Pensionar revizibili	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1018	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ TECHIRGHIOAL+ SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ MANGALIA	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		16	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1019	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. PENITENCIAR POARTA ALBĂ	LICEAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1020	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ TECHIRGHIOAL+ SC. GIM. SPECIALĂ ȘI SANATORIALĂ MANGALIA+ SC. PENITENCIAR POARTA ALBĂ	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1021	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT 'STELUȚELE MĂRII' CONSTANȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	CCC 03.10.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1022	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL 'PEȘȚIȘORUL DE AUR' NĂVODARI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	PENSIONAR REVIZIBIL	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1023	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA		LICEAL	LIMBA GERMANA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1024	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT 'STELUȚELE MĂRII' CONSTANȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	Pensionar revizibili	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1025	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. GIM. SANATORIALĂ MANGALIA+ SC. GIM. SANATORIALĂ TECHIRGHIOAL	GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1029	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA	SC. GIM. SANATORIALĂ MANGALIA+ SC. GIM. SANATORIALĂ TECHIRGHIOAL+ SC. PENITENCIAR POARTA ALBĂ	GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA ȘI DREPTURILE COPILULUI- EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	





















LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimel did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. intr. nor.	Restrange re sed publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bil ngv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarul teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic			
1249	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1250	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 43 'FERDINAND' CONSTANȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1252	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CERNAVODĂ		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1253	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR MEDGIDIA		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT- PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	HANDBAL		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1254	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1256	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 43 'FERDINAND' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		9	0	TITULAR IN 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1257	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR MEDGIDIA		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT- PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	HANDBAL		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1258	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1259	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR MEDGIDIA		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT- PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	FOTBAL		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1260	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.37 CONSTANȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC 20.10.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1261	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1262	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR MEDGIDIA		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT- PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	FOTBAL		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1264	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR MEDGIDIA		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT- PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	LUPTA (GRECO-ROMANE, LIBERE)		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1265	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1266	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.37 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0	CCC 30.07.2022	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1268	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24 'ION JALEA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA	LIMBA ENGLEZA	18	0	LB.GERM ANA-11 LB.ENGL EZA-7	VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1269	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.37 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA		6	1	CCC 30.07.2022	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1270	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24 'ION JALEA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA TURCA-MATERNA		8	0	TITULAR IN 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1273	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 38 'DIMITRIE CANTEMIR' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1276	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24 'ION JALEA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA RUSA-MATERNA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1277	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.37 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1278	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 38 'DIMITRIE CANTEMIR' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI- EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1279	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.37 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1280	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24 'ION JALEA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	FIZICA		14	0	TITULAR MATEMA TICA SI FIZICA	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1282	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 23 'CONSTANTIN BRÂNCOVEANU' CONSTANȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC 18.12.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1283	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.37 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		16	0	TITULAR IN 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1284	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 23 'CONSTANTIN BRÂNCOVEANU' CONSTANȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC 05.01.2023	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1285	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 38 'DIMITRIE CANTEMIR' CONSTANȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1287	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 38 'DIMITRIE CANTEMIR' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1290	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 29 'MIHAI VITEAZUL' CONSTANȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC 15.07.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1291	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24 'ION JALEA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1292	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 38 'DIMITRIE CANTEMIR' CONSTANȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	ccc 13.08.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1293	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24 'ION JALEA' CONSTANȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1294	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 23 'CONSTANTIN BRÂNCOVEANU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0	TITULAR 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1295	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 29 'MIHAI VITEAZUL' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		4	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI															



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimii did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/bil ngv	Proba orala b. predate 1	Proba orala b. predate 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarulu teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic					
1299	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 23 'CONSTANTIN BRÂNCOVEANU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		12	0	TITULAR 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1300	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 29 'MIHAI VITEAZUL' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1301	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 8 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1302	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24 'ION JALEA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1305	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 23 'CONSTANTIN BRÂNCOVEANU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		14	0	TITULAR 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1306	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 29 'MIHAI VITEAZUL' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0	ATR. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1307	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 8 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1308	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 23 'CONSTANTIN BRÂNCOVEANU' CONSTANȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		12	0	CCC 07.01.202 3	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1309	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24 'ION JALEA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1311	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 8 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1312	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 8 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	FIZICA		18	0	CCD	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1315	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1317	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 29 'MIHAI VITEAZUL' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	FIZICA		4	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1319	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 29 'MIHAI VITEAZUL' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1321	PEȘTERA	RURAL	PEȘTERA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PEȘTERA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	2	CCC-27.07.202 2	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1323	PEȘTERA	RURAL	PEȘTERA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PEȘTERA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	2		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1325	PEȘTERA	RURAL	PEȘTERA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PEȘTERA	ȘC. PRIMARĂ NR. 2 IRVINEZU MARE-Ș C. PRIMARĂ NR. 3 IZVORU MARE	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1326	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 29 'MIHAI VITEAZUL' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	CCC 08.10.202 2	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1327	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 29 'MIHAI VITEAZUL' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1330	PEȘTERA	RURAL	PEȘTERA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PEȘTERA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1331	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		0	5		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1332	PEȘTERA	RURAL	PEȘTERA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PEȘTERA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1333	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 29 'MIHAI VITEAZUL' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1334	PEȘTERA	RURAL	PEȘTERA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PEȘTERA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1335	PEȘTERA	RURAL	PEȘTERA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PEȘTERA	ȘC. PRIMARĂ NR. 2+ȘC. PRIMARĂ NR. 3 IZVORU MARE	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1336	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 MANGALIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	CCC 26.09.202 2	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1337	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 MANGALIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	CCC 26.01.202 2	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1338	PEȘTERA	RURAL	PEȘTERA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PEȘTERA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1342	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 MANGALIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1344	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1345	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	FIZICA		2	0	ART.262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1348	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI- EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1349	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 MANGALIA		GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1350	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu</								



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore soluc. la intr. nor.	Restrange re sed publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postului	Proba intensiv/bil ngv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic					
1352	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1353	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 MANGALIA		PRIMAR	LIMBA TURCA-MATERNA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1354	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1355	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1356	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 MANGALIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1358	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1359	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 MANGALIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1360	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 MANGALIA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1361	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 MANGALIA		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1362	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'L.CARAGIALE' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1364	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'L.CARAGIALE' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1365	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1366	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1367	MIRCEA VODĂ	RURAL	MIRCEA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1368	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'L.CARAGIALE' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0	ART. 262 LEV	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1369	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1370	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'L.CARAGIALE' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1371	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		GIMNAZIAL	FIZICA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1372	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		GIMNAZIAL	CHIMIE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1374	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'L.CARAGIALE' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1376	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI- EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1378	MIRCEA VODĂ	RURAL	MIRCEA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ		GIMNAZIAL	FIZICA		6	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1379	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1380	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1381	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'L.CARAGIALE' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI- EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1382	MIRCEA VODĂ	RURAL	MIRCEA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1383	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1385	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1386	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'L.CARAGIALE' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0	TITULAR IN 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1387	HÂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1389	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'L.CARAGIALE' MEDGIDIA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		5	0	TITULAR IN 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1390	MIRCEA VODĂ	RURAL	MIRCEA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1391	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'L.CARAGIALE' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		5	0	TITULAR IN 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1392	SARAIU	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOT SARAIU	ȘC. PRIMARĂ NR. 1 DULGHE RU	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1393	SARAIU	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOT SARAIU		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu</																											



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimii did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarul. teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic					
1398	MIRCEA VODĂ	RURAL	MIRCEA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1399	SARAIU	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOT SARAIU		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1400	MIRCEA VODĂ	RURAL	MIRCEA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1401	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'L. CARAGIALE' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1402	SARAIU	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOT SARAIU		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1403	SARAIU	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOT SARAIU	SC. PRIMARĂ NR. 1 DULGHE RU	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română		ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1404	MIRCEA VODĂ	RURAL	MIRCEA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INFORMA TICA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1406	MIRCEA VODĂ	RURAL	MIRCEA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1408	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAV ODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA ELIADE' CERNAVODĂ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	CCC 01.10.202 2	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1410	MIRCEA VODĂ	RURAL	MIRCEA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1412	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAV ODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA ELIADE' CERNAVODĂ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1413	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAV ODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA ELIADE' CERNAVODĂ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1415	DUMBRĂVENI	RURAL	DUMBRĂ VENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 DUMBRĂVENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1416	SARAIU	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOT SARAIU		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1418	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAV ODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA ELIADE' CERNAVODĂ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	PENSION AR REVIZUIB IL	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1419	SARAIU	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOT SARAIU		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1420	SARAIU	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOT SARAIU	SC. PRIMARĂ NR. 1 DULGHE RU	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1421	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAV ODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA ELIADE' CERNAVODĂ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1422	CHIRNOGENI	RURAL	CHIRNO GENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CHIRNOGENI	SPN CREDIT A	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1423	SARAIU	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOT SARAIU		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1424	DUMBRĂVENI	RURAL	DUMBRĂ VENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 DUMBRĂVENI		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	LIMBA LATINĂ	9	2		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1425	SARAIU	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOT SARAIU		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1426	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAV ODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA ELIADE' CERNAVODĂ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1427	CHIRNOGENI	RURAL	CHIRNO GENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CHIRNOGENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1429	CHIRNOGENI	RURAL	CHIRNO GENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CHIRNOGENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1431	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAV ODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA ELIADE' CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	FIZICA		4	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1432	DUMBRĂVENI	RURAL	DUMBRĂ VENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 DUMBRĂVENI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1433	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAV ODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA ELIADE' CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0	TITULAR IN 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1434	CHIRNOGENI	RURAL	CHIRNO GENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CHIRNOGENI	SC.GIMN. NR.2 PLOPENI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1435	DUMBRĂVENI	RURAL	DUMBRĂ VENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 DUMBRĂVENI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1436	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAV ODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA ELIADE' CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		8	0	CCC 16.04.202 2	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1437	DUMBRĂVENI	RURAL	DUMBRĂ VENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 DUMBRĂVENI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1438	CHIRNOGENI	RURAL	CHIRNO GENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CHIRNOGENI	SC.GIMN. NR.2 PLOPENI	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1439	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAV ODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA ELIADE' CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu</							







LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimeldid	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransf. r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransf. r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/bil ngv	Proba orala b. predate 1	Proba orala b. predate 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminaru l teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic							
1484	FĂNTÂNELE	RURAL	FĂNTÂNELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 FĂNTÂNELE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
1486	CHIRNOGENI	RURAL	CHIRNOGENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CHIRNOGENI	SC.GIMN. NR.2 PLOPENI	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	CCC 21.04.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1488	OLTINA	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1489	OLTINA	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1490	OLTINA	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1492	OLTINA	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1493	OLTINA	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA		GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1494	SALIGNY	RURAL	SALIGNY	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SALIGNY		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1495	OLTINA	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1497	SALIGNY	RURAL	SALIGNY	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SALIGNY		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1498	SEIMENI	RURAL	SEIMENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SEIMENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1501	OLTINA	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1503	OLTINA	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1504	OLTINA	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1506	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 12 'B.P.HAȘDEU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA RUSA-MATERNA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1507	SEIMENI	RURAL	SEIMENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SEIMENI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1511	COSTINEȘTI	RURAL	COSTINEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIHAI EMINESCU' COSTINEȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1512	COSTINEȘTI	RURAL	COSTINEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIHAI EMINESCU' COSTINEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1514	COSTINEȘTI	RURAL	COSTINEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIHAI EMINESCU' COSTINEȘTI		GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1515	SEIMENI	RURAL	SEIMENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SEIMENI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1516	COSTINEȘTI	RURAL	COSTINEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIHAI EMINESCU' COSTINEȘTI		GIMNAZIAL	ISTORIE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1518	COSTINEȘTI	RURAL	COSTINEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIHAI EMINESCU' COSTINEȘTI		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1520	SEIMENI	RURAL	SEIMENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SEIMENI		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1521	SEIMENI	RURAL	SEIMENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SEIMENI		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1522	COSTINEȘTI	RURAL	COSTINEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIHAI EMINESCU' COSTINEȘTI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1524	COSTINEȘTI	RURAL	COSTINEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIHAI EMINESCU' COSTINEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1525	COSTINEȘTI	RURAL	COSTINEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIHAI EMINESCU' COSTINEȘTI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0	PRIMAR	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1529	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 12 'B.P.HAȘDEU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1530	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 12 'B.P.HAȘDEU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INFORMA TICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1531	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 12 'B.P.HAȘDEU' CONSTANȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	PENSION AR REVIZUIB IL	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1532	TÂRGUȘOR	RURAL	TÂRGUȘOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TÂRGUȘOR		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1533	TÂRGUȘOR	RURAL	TÂRGUȘOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TÂRGUȘOR		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	FUNCȚIE PUBLICĂ	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1534	TÂRGUȘOR	RURAL	TÂRGUȘOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TÂRGUȘOR		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		6	2		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1535	TÂRGUȘOR	RURAL	TÂRGUȘOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TÂRGUȘOR		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	N												



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimii did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransf. r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransf. r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bil ngv	Proba orala b. predate 1	Proba orala b. predate 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarul teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic						
1547	AMZACEA	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA	ȘCOALA NR. 2 SCĂRIȘO REANU	GIMNAZIAL	FIZICA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
1548	AMZACEA	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA	ȘCOALA NR. 2 SCĂRIȘO REANU	GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1549	AMZACEA	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA	ȘCOALA NR. 2 SCĂRIȘO REANU	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1551	AMZACEA	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA	ȘCOALA NR. 2 SCĂRIȘO REANU	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1552	AMZACEA	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA	ȘCOALA NR. 2 SCĂRIȘO REANU	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1554	AMZACEA	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA	ȘCOALA NR. 2 SCĂRIȘO REANU	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1555	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HORIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1558	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HORIA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1560	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HORIA		GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1561	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HORIA		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1564	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 40 'AUREL VLAICU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	FIZICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1565	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HORIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1569	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HORIA		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1570	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 40 'AUREL VLAICU' CONSTANȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1571	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HORIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1572	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 40 'AUREL VLAICU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1573	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 40 'AUREL VLAICU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0	ART 262	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1575	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HORIA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1576	ALBEȘTI	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1577	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HORIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1578	PECINEAGA	RURAL	PECINEAGA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PECINEAGA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1579	PECINEAGA	RURAL	PECINEAGA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PECINEAGA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1580	PECINEAGA	RURAL	PECINEAGA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PECINEAGA	STRUCȚURA VÂNĂTORII	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1581	PECINEAGA	RURAL	PECINEAGA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PECINEAGA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1583	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA	GRADINITA P.N. VALEA DACILOR	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1584	PECINEAGA	RURAL	PECINEAGA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PECINEAGA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1585	PECINEAGA	RURAL	PECINEAGA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PECINEAGA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1587	ION CORVIN	RURAL	ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VILE	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1588	ION CORVIN	RURAL	ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VILE	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1589	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA	ȘCOALA PRIMARA 'IULIU PRODAN' VALEA DACILOR	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1590	ION CORVIN	RURAL	ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VILE	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1592	TOPALU	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	FUNCȚIE PUBLICĂ NR. 31.08.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1593	TOPALU	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1594	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu														



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimii did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransf. r. cons. intre unit.	Cond. spec. pretransf. r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specialist ea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic		
1599	TOPALU	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1600	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1601	ION CORVIN	RURAL	ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VILE	GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1602	TOPALU	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1603	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	ISTORIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1605	ION CORVIN	RURAL	ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VILE	GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1606	TOPALU	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1610	ION CORVIN	RURAL	ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VILE	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1611	TOPALU	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1612	ION CORVIN	RURAL	ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VILE	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1613	TOPALU	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1614	ALBEȘTI	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		GIMNAZIAL	FIZICA	CHIMIE - 8 ORE	18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1615	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA	ȘCOALA PRIMARA 'IULIU PRODAN' VALEA DACILOR	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1616	TOPALU	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1617	ION CORVIN	RURAL	ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VILE	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1618	TOPALU	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1619	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1620	ALBEȘTI	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1621	ION CORVIN	RURAL	ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VILE	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1622	TOPALU	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1623	ION CORVIN	RURAL	ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ION CORVIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VILE	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1625	ALBEȘTI	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1627	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1628	SILIȘTEA	RURAL	SILIȘTEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SILIȘTEA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1629	ALBEȘTI	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1631	SILIȘTEA	RURAL	SILIȘTEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SILIȘTEA		GIMNAZIAL	FIZICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1633	ALBEȘTI	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1634	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.14 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1635	SILIȘTEA	RURAL	SILIȘTEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SILIȘTEA		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1636	SILIȘTEA	RURAL	SILIȘTEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SILIȘTEA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1637	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA	ȘCOALA PRIMARA 'IULIU PRODAN' VALEA DACILOR	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1638	ALBEȘTI	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1639	SILIȘTEA	RURAL	SILIȘTEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SILIȘTEA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1641	ALBEȘTI	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1642	SILIȘTEA	RURAL	SILIȘTEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SILIȘTEA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1643	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1644	SILIȘTEA	RURAL	SILIȘTEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SILIȘTEA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română												



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimel did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarul/ teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic					
1651	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 14 CONSTANȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1653	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 14 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1654	VALU LUI TRAIAN	RURAL	VALU LUI TRAIAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VICEAMIRAL IOAN MURGESCU VALU LUI TRAIAN		GIMNAZIAL	LIMBA TURCA-MATERNA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1655	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 14 CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1656	RASOVA	RURAL	RASOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RASOVA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		17	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1657	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TUDOR ARGHEZI NĂVODARI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	1		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1658	VALU LUI TRAIAN	RURAL	VALU LUI TRAIAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VICEAMIRAL IOAN MURGESCU VALU LUI TRAIAN		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0	ART. 262 LEN-31.08.2022	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1659	VALU LUI TRAIAN	RURAL	VALU LUI TRAIAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VICEAMIRAL IOAN MURGESCU VALU LUI TRAIAN		GIMNAZIAL	FIZICA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1660	RASOVA	RURAL	RASOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RASOVA		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1661	VALU LUI TRAIAN	RURAL	VALU LUI TRAIAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VICEAMIRAL IOAN MURGESCU VALU LUI TRAIAN		GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1662	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TUDOR ARGHEZI NĂVODARI		GIMNAZIAL	LIMBA RUSA-MATERNA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1663	VALU LUI TRAIAN	RURAL	VALU LUI TRAIAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VICEAMIRAL IOAN MURGESCU VALU LUI TRAIAN		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INFORMA TICA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1664	RASOVA	RURAL	RASOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RASOVA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1666	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	MATEMATICA		2	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1667	RASOVA	RURAL	RASOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RASOVA		GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1668	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TUDOR ARGHEZI NĂVODARI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		4	0	TITULAR IN 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1669	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	MATEMATICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1670	RASOVA	RURAL	RASOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RASOVA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1671	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TUDOR ARGHEZI NĂVODARI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0	TITULAR IN 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1672	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1673	RASOVA	RURAL	RASOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RASOVA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1674	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1675	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TUDOR ARGHEZI NĂVODARI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	4	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1676	RASOVA	RURAL	RASOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RASOVA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1678	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1679	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TUDOR ARGHEZI NĂVODARI		GIMNAZIAL	FIZICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1681	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1682	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1683	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TUDOR ARGHEZI NĂVODARI		GIMNAZIAL	CHIMIE		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1684	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1685	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MANGALIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1686	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1687	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1689	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MANGALIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC 28.06.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1693	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română															



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimedi	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic							
1703	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1704	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TUDOR ARGHEZI NĂVODARI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		2	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1705	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	2		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1706	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1707	MANGALIA	URBAN	MUNICIPI UL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MANGALIA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1709	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1711	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1712	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1714	CUZA VODĂ	RURAL	CUZA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1715	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TUDOR ARGHEZI NĂVODARI		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1716	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1717	MANGALIA	URBAN	MUNICIPI UL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MANGALIA		GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1719	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIAL	ISTORIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1720	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TUDOR ARGHEZI NĂVODARI		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1722	MANGALIA	URBAN	MUNICIPI UL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MANGALIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1723	EFORIE NORD	URBAN	ORAȘ EFORIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 EFORIE NORD		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1724	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1727	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CERNAVODĂ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1728	EFORIE NORD	URBAN	ORAȘ EFORIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 EFORIE NORD		GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1729	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		3	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1732	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1734	EFORIE NORD	URBAN	ORAȘ EFORIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 EFORIE NORD		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1735	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1736	EFORIE NORD	URBAN	ORAȘ EFORIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 EFORIE NORD		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1737	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1738	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1739	EFORIE NORD	URBAN	ORAȘ EFORIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 EFORIE NORD		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1740	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1741	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	ISTORIE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1743	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1749	23 AUGUST	RURAL	23 AUGUST	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GEORGE COȘBUC 23 AUGUST	SC. GIM. NICOLAE IORGA MOȘNENI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA						Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1750	GRĂDINA	RURAL	GRĂDINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 GRĂDINA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1751	CERNAVODĂ	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CERNAVODĂ		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1752	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da</																					



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimii did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore soluc. la intr. nor.	Restrange re sed publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransf. r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransf. r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic			
1763	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1765	COMANA	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 COMANA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1766	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1768	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	CHIMIE		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1769	23 AUGUST	RURAL	23 AUGUST	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE COȘBUC' 23 AUGUST	ȘC. GIM. NICOLAE IORGA MOȘNENI +ȘC. GIM. TITU MAIORES CU DULCEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1773	23 AUGUST	RURAL	23 AUGUST	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE COȘBUC' 23 AUGUST	ȘC. GIM. NICOLAE IORGA MOȘNENI +ȘC. GIM. TITU MAIORES CU DULCEȘTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1774	LIMANU	RURAL	LIMANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LIMANU		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		14	2		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1775	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1776	23 AUGUST	RURAL	23 AUGUST	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE COȘBUC' 23 AUGUST	ȘC. GIM. NICOLAE IORGA MOȘNENI +ȘC. GIM. TITU MAIORES CU DULCEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1778	SĂCELE	RURAL	SĂCELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN GHENCEA' SĂCELE		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1779	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1780	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1781	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1782	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA		GIMNAZIAL	CHIMIE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1783	SĂCELE	RURAL	SĂCELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN GHENCEA' SĂCELE		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1784	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INFORMA TICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1785	SĂCELE	RURAL	SĂCELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN GHENCEA' SĂCELE		GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1787	SĂCELE	RURAL	SĂCELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN GHENCEA' SĂCELE		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1788	SĂCELE	RURAL	SĂCELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN GHENCEA' SĂCELE		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1789	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1790	SĂCELE	RURAL	SĂCELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN GHENCEA' SĂCELE		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1791	LIMANU	RURAL	LIMANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LIMANU		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1792	SĂCELE	RURAL	SĂCELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN GHENCEA' SĂCELE		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1793	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1794	SĂCELE	RURAL	SĂCELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN GHENCEA' SĂCELE		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1795	SĂCELE	RURAL	SĂCELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN GHENCEA' SĂCELE		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1797	SĂCELE	RURAL	SĂCELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN GHENCEA' SĂCELE		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		5	0	TITULAR IN 2 SCOLI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1800	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1801	LIMANU	RURAL	LIMANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LIMANU		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1802	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		6	0	NIVEL PRIMAR	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1803	LIMANU	RURAL	LIMANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LIMANU		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0	ART.262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1804	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	OCC 22.02.202 2	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1805	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1806	LIMANU	RURAL	LIMANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LIMANU		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0	ART.262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1807	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIL' NĂVODARI		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1809	LIMANU	RURAL	LIMANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LIMANU		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	2		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română													



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuat	Red. cu 2 ore a noimei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminaru/ teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic					
1813	BĂRĂGANU	RURAL	BĂRĂGANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'EMIL GĂRLEANU' BĂRĂGANU		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1817	AGIGEA	RURAL	AGIGEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION BORCEA' AGIGEA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1818	BĂRĂGANU	RURAL	BĂRĂGANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'EMIL GĂRLEANU' BĂRĂGANU		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1819	AGIGEA	RURAL	AGIGEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION BORCEA' AGIGEA		GIMNAZIAL	LIMBA TURCA-MATERNA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1821	BĂRĂGANU	RURAL	BĂRĂGANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'EMIL GĂRLEANU' BĂRĂGANU		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1822	BĂRĂGANU	RURAL	BĂRĂGANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'EMIL GĂRLEANU' BĂRĂGANU		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1823	PANTELIMON	RURAL	PANTELIMON	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PANTELIMON		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1824	AGIGEA	RURAL	AGIGEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION BORCEA' AGIGEA		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1825	BĂRĂGANU	RURAL	BĂRĂGANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'EMIL GĂRLEANU' BĂRĂGANU		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1826	PANTELIMON	RURAL	PANTELIMON	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PANTELIMON		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1828	AGIGEA	RURAL	AGIGEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION BORCEA' AGIGEA		GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1829	BĂRĂGANU	RURAL	BĂRĂGANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'EMIL GĂRLEANU' BĂRĂGANU		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1831	PANTELIMON	RURAL	PANTELIMON	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PANTELIMON		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1832	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1833	AGIGEA	RURAL	AGIGEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION BORCEA' AGIGEA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1834	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1835	AGIGEA	RURAL	AGIGEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION BORCEA' AGIGEA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1836	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1837	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	CCC 08.11.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1839	AGIGEA	RURAL	AGIGEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION BORCEA' AGIGEA		GIMNAZIAL	ISTORIE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1840	AGIGEA	RURAL	AGIGEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION BORCEA' AGIGEA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INFORMA TICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1841	AGIGEA	RURAL	AGIGEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION BORCEA' AGIGEA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1844	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V. RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1845	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1846	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1847	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1850	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1851	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V. RĂDULESCU' MURFATLAR		GIMNAZIAL	MATEMATICA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1852	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1853	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1854	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V. RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INFORMA TICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1855	PANTELIMON	RURAL	PANTELIMON	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PANTELIMON		GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1857	ISTRIA	RURAL	ISTRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ISTRIA	GPN NUNTASI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1858	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V. RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	GIMNAZIAL	ISTORIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu																											



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimedi	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bilingv	Proba orală b. predare 1	Proba orală b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarul teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic				
1868	ISTRIA	RURAL	ISTRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ISTRIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1869	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	GIMNAZIAL	FIZICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1870	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1872	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	GIMNAZIAL	CHIMIE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1873	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1874	ISTRIA	RURAL	ISTRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ISTRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 NUNTASI	GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1875	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0	ART. 262 LEV. 31.08.2022	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1876	ISTRIA	RURAL	ISTRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ISTRIA		GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1877	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1879	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1880	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1881	ISTRIA	RURAL	ISTRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ISTRIA		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1882	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1883	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1884	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1885	PANTELIMON	RURAL	PANTELIMON	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PANTELIMON		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI- EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1886	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		12	2		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1887	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1888	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1889	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		GIMNAZIAL	ISTORIE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1890	ISTRIA	RURAL	ISTRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ISTRIA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1891	PANTELIMON	RURAL	PANTELIMON	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PANTELIMON		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1892	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR	ȘC. GIM. NR. 1 SIMINOC	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1893	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI- EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1894	ISTRIA	RURAL	ISTRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ISTRIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1895	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR		GIMNAZIAL	LIMBA TURCA-MATERNA	ISTORIA TRADITIILOR MINORITĂȚILOR TURCE	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1896	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1897	PANTELIMON	RURAL	PANTELIMON	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PANTELIMON		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1898	ISTRIA	RURAL	ISTRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ISTRIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1899	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1900	ISTRIA	RURAL	ISTRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ISTRIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1901	PANTELIMON	RURAL	PANTELIMON	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PANTELIMON		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1902	LIPNIȚA	RURAL	LIPNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1903	MURFATLAR	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR		GIMNAZIAL	LIMBA TURCA-MATERNA	LIMBA TURCĂ	4	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1904	MEDGIDIA	URBAN																																							



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimedi	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/bil ngv	Proba orala b. predate 1	Proba orala b. predate 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarul teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic					
1912	CORBU	RURAL	CORBU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GHEORGHE LAZĂR' CORBU		GIMNAZIAL	CHIMIE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1914	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 11 'DR. CONSTANTIN ANGELESCU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1916	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'SPIRU HARET' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1917	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 11 'DR. CONSTANTIN ANGELESCU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1918	CORBU	RURAL	CORBU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GHEORGHE LAZĂR' CORBU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1921	CORBU	RURAL	CORBU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GHEORGHE LAZĂR' CORBU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1922	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'SPIRU HARET' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	FIZICA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1923	CORBU	RURAL	CORBU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GHEORGHE LAZĂR' CORBU		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1925	CORBU	RURAL	CORBU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GHEORGHE LAZĂR' CORBU		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1926	MERENI	RURAL	MERENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICHITA STĂNESCU' MERENI		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1927	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 11 'DR. CONSTANTIN ANGELESCU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1929	CORBU	RURAL	CORBU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GHEORGHE LAZĂR' CORBU		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1930	MERENI	RURAL	MERENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICHITA STĂNESCU' MERENI		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1932	CORBU	RURAL	CORBU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GHEORGHE LAZĂR' CORBU		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1933	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 11 'DR. CONSTANTIN ANGELESCU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1934	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'SPIRU HARET' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1935	MERENI	RURAL	MERENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICHITA STĂNESCU' MERENI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1936	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 11 'DR. CONSTANTIN ANGELESCU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INFORMA TICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1937	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'SPIRU HARET' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1938	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 11 'DR. CONSTANTIN ANGELESCU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1942	TORTOMAN	RURAL	TORTOMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION GHICA' TORTOMAN		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1943	TORTOMAN	RURAL	TORTOMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION GHICA' TORTOMAN		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1945	TORTOMAN	RURAL	TORTOMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION GHICA' TORTOMAN		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1947	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'SPIRU HARET' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1948	TORTOMAN	RURAL	TORTOMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION GHICA' TORTOMAN		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1949	TORTOMAN	RURAL	TORTOMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION GHICA' TORTOMAN		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1951	TORTOMAN	RURAL	TORTOMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION GHICA' TORTOMAN		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		16	0	CCC-07.10.2021	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1952	CERCHEZU	RURAL	CERCHEZU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MARIN VOINEA' CERCHEZU		PRESCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1954	CERCHEZU	RURAL	CERCHEZU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MARIN VOINEA' CERCHEZU	GPN VIROAGA	PRESCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1958	TORTOMAN	RURAL	TORTOMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION GHICA' TORTOMAN		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1959	TORTOMAN	RURAL	TORTOMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION GHICA' TORTOMAN		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1961	CERCHEZU	RURAL	CERCHEZU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MARIN VOINEA' CERCHEZU	ȘCOALA NR.1 VIROAGA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1963	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'LUCIAN GRIGORESCU' MEDGIDIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1966	CERCHEZU	RURAL	CERCHEZU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MARIN VOINEA' CERCHEZU	ȘCOALA NR.1 VIROAGA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1967	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPI UL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'LUCIAN GRIGORESCU' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română																















LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimaid	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransf. r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransf. r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic			
2069	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	COLEGIUL ECONOMIC MANGALIA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM)		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA SI TURISM / TURISM			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2071	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL DE MARINĂ CONSTANȚA		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	CCC 19.01.2023	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2072	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		LICEAL	PEDAGOGIE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2073	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		LICEAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - STUDII SOCIALE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2074	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL DE MARINĂ CONSTANȚA		LICEAL	FIZICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2075	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2076	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2077	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL DE MARINĂ CONSTANȚA		LICEAL	ISTORIE		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2078	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2079	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA; ARGUMENTARE SI COMUNICARE - PSIHLOGIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2080	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2081	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2082	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		LICEAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2083	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		LICEAL	PEDAGOGIE		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2084	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL DE MARINĂ CONSTANȚA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROTEHNICA)		4	5		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2085	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL NAȚIONAL 'KEMAL ATATURK' MEDGIDIA		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2086	CASTELU	RURAL	CASTELU	LICEUL TEHNOLOGIC 'DOBROGEA' CASTELU		LICEAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2088	CASTELU	RURAL	CASTELU	LICEUL TEHNOLOGIC 'DOBROGEA' CASTELU		LICEAL	CHIMIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2089	ADAMCLISI	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI	GPN ADAMCLISI	PRESCOLAR	EDUCATIE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2090	ADAMCLISI	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI	GPN ABRUD	PRESCOLAR	EDUCATIE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2091	CASTELU	RURAL	CASTELU	LICEUL TEHNOLOGIC 'DOBROGEA' CASTELU		LICEAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2092	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DRAGOMIR HURMUZESCU' MEDGIDIA		LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2094	ADAMCLISI	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2095	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DRAGOMIR HURMUZESCU' MEDGIDIA		LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2096	CASTELU	RURAL	CASTELU	LICEUL TEHNOLOGIC 'DOBROGEA' CASTELU		LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA; ARGUMENTARE SI COMUNICARE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2099	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DRAGOMIR HURMUZESCU' MEDGIDIA		LICEAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2100	ADAMCLISI	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2101	CASTELU	RURAL	CASTELU	LICEUL TEHNOLOGIC 'DOBROGEA' CASTELU		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2102	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DRAGOMIR HURMUZESCU' MEDGIDIA		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2103	ADAMCLISI	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2104	CASTELU	RURAL	CASTELU	LICEUL TEHNOLOGIC 'DOBROGEA' CASTELU		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2105	ADAMCLISI	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI		LICEAL	FIZICA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2106	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DRAGOMIR HURMUZESCU' MEDGIDIA		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2107	CASTELU	RURAL	CASTELU	LICEUL TEHNOLOGIC 'DOBROGEA' CASTELU		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2108	ADAMCLISI	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI		LICEAL	CHIMIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2109	ADAMCLISI	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2111	ADAMCLISI	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI		GIMNAZIAL																																		































LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore sol. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretranzf. r. cons. intre unit.	Cond. spec. pretranzf. r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bil ngv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarul teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic			
2294	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'IOAN N. ROMAN' CONSTANȚA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	ESTETICA SI INSTRUIREA CORPULUI OMENESC		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2295	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'IOAN N. ROMAN' CONSTANȚA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVIGIE - PETROL SI GAZE		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2296	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE MIRON COSTIN' CONSTANȚA		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2297	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE MIRON COSTIN' CONSTANȚA		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INFORMATICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2298	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE MIRON COSTIN' CONSTANȚA		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2300	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'CONSTANTIN BRÂNCUȘI' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2301	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'CONSTANTIN BRÂNCUȘI' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	FIZICA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2302	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'CONSTANTIN BRÂNCUȘI' MEDGIDIA		GIMNAZIAL / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2303	MEDGIDIA	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'CONSTANTIN BRÂNCUȘI' MEDGIDIA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	Nu	INFORMATICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2304	TUZLA	RURAL	TUZLA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TUZLA		GIMNAZIAL	LIMBA TURCA-MATERNA		4	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2305	TUZLA	RURAL	TUZLA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TUZLA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2306	TUZLA	RURAL	TUZLA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TUZLA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2307	TUZLA	RURAL	TUZLA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TUZLA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2309	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		PRESCOLAR	EDUCATIE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2311	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	FUNCTIE PUBLICA 31.08.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2312	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2313	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		GIMNAZIAL	FIZICA	CHIMIE	20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2315	CUMPĂNA	RURAL	CUMPĂNA	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPĂNA		LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0	CCC 31.08.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2316	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2317	CUMPĂNA	RURAL	CUMPĂNA	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPĂNA		GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA		8	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2318	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		GIMNAZIAL / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2319	CUMPĂNA	RURAL	CUMPĂNA	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPĂNA		LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2320	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2321	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2322	CUMPĂNA	RURAL	CUMPĂNA	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPĂNA		LICEAL	CHIMIE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2323	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2324	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2325	CUMPĂNA	RURAL	CUMPĂNA	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPĂNA		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2326	CASTELU	RURAL	CASTELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2327	CUMPĂNA	RURAL	CUMPĂNA	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPĂNA		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2328	CUMPĂNA	RURAL	CUMPĂNA	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPĂNA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2329	GĂRLICIU	RURAL	GĂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GĂRLICIU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2330	GĂRLICIU	RURAL	GĂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GĂRLICIU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	FUNCTIE PUBLICA 31.08.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2331	GĂRLICIU	RURAL	GĂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GĂRLICIU		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2332	GĂRLICIU	RURAL	GĂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GĂRLICIU		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2333	CUMPĂNA	RURAL	CUMPĂNA	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPĂNA		LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROMECHANICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu																					



LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimii did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore soluc. la intr. nor.	Restrange re sed publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransf. r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransf. r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postului	Proba intensiv/bil ngv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarul teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic					
2335	GÂRLICIU	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2336	CUMPÂNĂ	RURAL	CUMPÂNĂ	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPÂNĂ		LICEAL	ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ / ELECTROMECHANICĂ		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2337	CUMPÂNĂ	RURAL	CUMPÂNĂ	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPÂNĂ		LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICĂ)		24	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENT ATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENT ATIE PUBLICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2338	CUMPÂNĂ	RURAL	CUMPÂNĂ	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPÂNĂ		LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICĂ)		19	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2339	GÂRLICIU	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU		GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2340	GÂRLICIU	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2341	GÂRLICIU	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALĂ - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2342	GÂRLICIU	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXĂ		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2343	GÂRLICIU	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2344	GÂRLICIU	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2345	GÂRLICIU	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2346	CUMPÂNĂ	RURAL	CUMPÂNĂ	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPÂNĂ		LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ / ELECTROMECHANICĂ)		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2347	CUMPÂNĂ	RURAL	CUMPÂNĂ	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPÂNĂ		LICEAL	ESTETICĂ ȘI IGIENA CORPULUI OMENESC		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2349	CUMPÂNĂ	RURAL	CUMPÂNĂ	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE DUMITRESCU' CUMPÂNĂ		LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ESTETICĂ ȘI IGIENA CORPULUI OMENESC)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2350	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2351	GÂRLICIU	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMA TICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2353	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANĂ		16	2		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2354	GÂRLICIU	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2355	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANĂ		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2356	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANĂ		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2357	COBADIN	RURAL	COBADIN	LICEUL COBADIN	GPN VIISOARA	PRESCOLAR	EDUCATIA/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	CCC 28.09.202 2	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2358	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	LIMBA LATINĂ		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2359	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	LIMBA ENGLEZĂ		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2360	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	LIMBA ENGLEZĂ		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2361	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	LIMBA FRANCEZĂ		15	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2362	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	MATEMATICĂ		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2363	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	MATEMATICĂ		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2364	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	FIZICĂ		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2365	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	CHIMIE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2366	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	BIOLOGIE		15	3		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2367	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	BIOLOGIE		7	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2368	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	ISTORIE		8	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2369	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALĂ - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICĂ		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2370	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	GEOGRAFIE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2371	OSTROV	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV		LICEAL	ECONOMIE: EDUCATIE ANTREPRENORIALĂ - ECONOMIE APLICATĂ		3	0		VACANT	1	Nu																												







LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimai did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretranasf. r. cons. intre unit.	Cond. spec. pretranasf. r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic							
2410	GHINDĂREȘTI	RURAL	GHINDĂREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'S.A.ESEENIN' GHINDĂREȘTI		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2411	GHINDĂREȘTI	RURAL	GHINDĂREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'S.A.ESEENIN' GHINDĂREȘTI		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2412	GHINDĂREȘTI	RURAL	GHINDĂREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'S.A.ESEENIN' GHINDĂREȘTI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA DE RIT VECHI		8	0	AVIZ CULTE - ORTODOX DE RIT VECHI	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2413	GHINDĂREȘTI	RURAL	GHINDĂREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'S.A.ESEENIN' GHINDĂREȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		0	4		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2414	GHINDĂREȘTI	RURAL	GHINDĂREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'S.A.ESEENIN' GHINDĂREȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA RUSA-MATERNA		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2416	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		GIMNAZIAL	LIMBA TURCA-MATERNA		12	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2418	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	LICEUL TEORETIC 'CALLATIS' MANGALIA		GIMNAZIAL	CHIMIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2419	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	LIMBA RUSA-MATERNA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2421	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	LICEUL TEORETIC 'CALLATIS' MANGALIA		LICEAL	FILOSOFIE; LOGICĂ, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		10	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2422	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	LICEUL TEORETIC 'CALLATIS' MANGALIA		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2423	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2424	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	LICEUL TEORETIC 'CALLATIS' MANGALIA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2425	MANGALIA	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	LICEUL TEORETIC 'CALLATIS' MANGALIA		LICEAL	FIZICA		6	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2426	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	FIZICA		2	0	ART. 262 LEN 31.08.2021	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2427	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2429	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0	ART. 262	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2430	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'TRAIAN' CONSTANȚA		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		4	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2433	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'TRAIAN' CONSTANȚA		LICEAL	MATEMATICA		6	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2434	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'TRAIAN' CONSTANȚA		LICEAL	FIZICA		6	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2435	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	CHIMIE		2	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2436	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'TRAIAN' CONSTANȚA		LICEAL	FIZICA		18	1	TITULAR DOUĂ UNITĂȚI	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2440	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'TRAIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		6	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2441	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	BIOLOGIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2442	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'TRAIAN' CONSTANȚA		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2443	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	ISTORIE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2444	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'TRAIAN' CONSTANȚA		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2445	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	ISTORIE		2	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2446	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'TRAIAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2447	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	GEOGRAFIE		2	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2448	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - STUDII SOCIALE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2449	MIHAI VITEAZU	RURAL	MIHAI VITEAZU	LICEUL TEHNOLOGIC 'MIHAI VITEAZU' MIHAI VITEAZU		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2450	MIHAI VITEAZU	RURAL	MIHAI VITEAZU	LICEUL TEHNOLOGIC 'MIHAI VITEAZU' MIHAI VITEAZU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	PENSION AR REVIZUIB I- 31.08.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2451	HĂRȘOVA	URBAN	ORAȘ HĂRȘOVA	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA			Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2452	MIHAI VITEAZU	RURAL	MIHAI VITEAZU	LICEUL TEHNOLOGIC 'MIHAI VITEAZU' MIHAI VITEAZU	ȘC. GIM. NR. 1 SINOE	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu																									















LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimel did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretranzite r. cons. intre unit	Cond. spec. pretranzite r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/bil ngv	Proba orala b. predate 1	Proba orala b. predate 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarul teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic					
2552	MIHAIL KOGĂLNICEANU	RURAL	MIHAIL KOGĂLNICEANU	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU MIHAIL KOGĂLNICEANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PIAȚA	LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2553	TOPRAISAR	RURAL	TOPRAISAR	LICEUL TEHNOLOGIC TOPRAISAR		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA)		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2554	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 30 'GHEORGHE TIȚEA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2555	MIHAIL KOGĂLNICEANU	RURAL	MIHAIL KOGĂLNICEANU	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU MIHAIL KOGĂLNICEANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PIAȚA	LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INFORMATICA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2556	MIHAIL KOGĂLNICEANU	RURAL	MIHAIL KOGĂLNICEANU	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU MIHAIL KOGĂLNICEANU		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INFORMATICA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2557	TOPRAISAR	RURAL	TOPRAISAR	LICEUL TEHNOLOGIC TOPRAISAR		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA)		17	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu		
2558	MIHAIL KOGĂLNICEANU	RURAL	MIHAIL KOGĂLNICEANU	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU MIHAIL KOGĂLNICEANU		LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2559	TOPRAISAR	RURAL	TOPRAISAR	LICEUL TEHNOLOGIC TOPRAISAR		LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2561	TOPRAISAR	RURAL	TOPRAISAR	LICEUL TEHNOLOGIC TOPRAISAR		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PROTECTIA MEDIULUI)		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	PROTECTIA MEDIULUI			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2562	MIHAIL KOGĂLNICEANU	RURAL	MIHAIL KOGĂLNICEANU	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU MIHAIL KOGĂLNICEANU		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2563	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 30 'GHEORGHE TIȚEA' CONSTANȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2564	MIHAIL KOGĂLNICEANU	RURAL	MIHAIL KOGĂLNICEANU	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU MIHAIL KOGĂLNICEANU		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA)		22	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2565	NICOLAE BĂLCESCU	RURAL	NICOLAE BĂLCESCU	LICEUL TEHNOLOGIC 'I.C. BRĂȚIANU' NICOLAE BĂLCESCU		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	CCC 23.12.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2567	NICOLAE BĂLCESCU	RURAL	NICOLAE BĂLCESCU	LICEUL TEHNOLOGIC 'I.C. BRĂȚIANU' NICOLAE BĂLCESCU		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2569	NICOLAE BĂLCESCU	RURAL	NICOLAE BĂLCESCU	LICEUL TEHNOLOGIC 'I.C. BRĂȚIANU' NICOLAE BĂLCESCU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC 13.10.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2570	NICOLAE BĂLCESCU	RURAL	NICOLAE BĂLCESCU	LICEUL TEHNOLOGIC 'I.C. BRĂȚIANU' NICOLAE BĂLCESCU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2571	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'GEORGE EMIL PALADE' CONSTANȚA		LICEAL	GEOGRAFIE		9	0	TITULAR 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2572	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'GEORGE EMIL PALADE' CONSTANȚA		LICEAL	CHIMIE		6	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2574	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'GEORGE EMIL PALADE' CONSTANȚA		LICEAL	BIOLOGIE		8	4	CCC 20.03.2022	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2575	NICOLAE BĂLCESCU	RURAL	NICOLAE BĂLCESCU	LICEUL TEHNOLOGIC 'I.C. BRĂȚIANU' NICOLAE BĂLCESCU		GIMNAZIAL	FIZICA		4	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2576	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	LICEUL TEHNOLOGIC 'LAZĂR EDELEANU' NĂVODARI		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2577	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	LICEUL TEHNOLOGIC 'LAZĂR EDELEANU' NĂVODARI		LICEAL	LIMBA RUSA-MATERNA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2578	NICOLAE BĂLCESCU	RURAL	NICOLAE BĂLCESCU	LICEUL TEHNOLOGIC 'I.C. BRĂȚIANU' NICOLAE BĂLCESCU		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0	TITULAR IN 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2579	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	LICEUL TEHNOLOGIC 'LAZĂR EDELEANU' NĂVODARI		LICEAL	FIZICA		4	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2580	NICOLAE BĂLCESCU	RURAL	NICOLAE BĂLCESCU	LICEUL TEHNOLOGIC 'I.C. BRĂȚIANU' NICOLAE BĂLCESCU		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		5	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2581	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	LICEUL TEHNOLOGIC 'LAZĂR EDELEANU' NĂVODARI		LICEAL	CHIMIE		7	0	TITULAR 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2582	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 30 'GHEORGHE TIȚEA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2583	NICOLAE BĂLCESCU	RURAL	NICOLAE BĂLCESCU	LICEUL TEHNOLOGIC 'I.C. BRĂȚIANU' NICOLAE BĂLCESCU		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0	ART. 262 LEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2584	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 30 'GHEORGHE TIȚEA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2585	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	LICEUL TEHNOLOGIC 'LAZĂR EDELEANU' NĂVODARI		LICEAL	GEOGRAFIE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2586	NICOLAE BĂLCESCU	RURAL	NICOLAE BĂLCESCU	LICEUL TEHNOLOGIC 'I.C. BRĂȚIANU' NICOLAE BĂLCESCU		LICEAL	FIZICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2588	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	LICEUL TEHNOLOGIC 'LAZĂR EDELEANU' NĂVODARI		LICEAL	PSIHOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2589	NICOLAE BĂLCESCU	RURAL	NICOLAE BĂLCESCU	LICEUL TEHNOLOGIC 'I.C. BRĂȚIANU' NICOLAE BĂLCESCU		LICEAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2590	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	LICEUL TEHNOLOGIC 'LAZĂR EDELEANU' NĂVODARI		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA																																			























LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuat	Red. cu 2 ore a noimii did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransf. r. cons. intre unit.	Cond. spec. pretransf. r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bil ngv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminaru/ teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic				
2767	DOBROMIR	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2768	DOBROMIR	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2769	INDEPENDENȚA	RURAL	INDEPENDENȚA	LICEUL TEHNOLOGIC INDEPENDENȚA		PRIMAR	LIMBA TURCA-MATERNA	RELIGIE MUSULMANĂ	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2770	DOBROMIR	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2771	DOBROMIR	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2772	DOBROMIR	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2773	DOBROMIR	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2774	DOBROMIR	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2775	DOBROMIR	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	CONSTR UCTII SI LUCRARI PUBLICE		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2776	DOBROMIR	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2777	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	MATEMATICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2779	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2780	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	CHIMIE		17	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2781	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2782	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2783	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROTEHNICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2784	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROTEHNICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2785	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2786	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2787	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2788	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII)		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2789	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2790	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2791	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2792	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPI UL CONSTANTA	LICEUL TEHNOLOGIC 'TOMIS' CONSTANȚA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2794	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2795	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0	CCC-24.1.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2796	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		LICEAL	FIZICA		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2797	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2798	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2799	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2800	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INFORMA TICA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2801	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2802	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2803	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	INSPECTI E LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2804	POARTA ALBĂ	RURAL	POARTA ALBĂ	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PROTECTIA MEDIULUI)		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da																		







LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restrange re	Pretransfe r. cons. intre unit.	Cond. spec. pretransfe r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic		
2834	COGEALAC	RURAL	COGEALAC	LICEUL TEHNOLOGIC COGEALAC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RAMNICU DE JOS + ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 TARVERDE	LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2836	OVIDIU	URBAN	ORAȘ OVIDIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 'POET OVIDIU' OVIDIU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	FUNCTIE PUBLICA	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2837	OVIDIU	URBAN	ORAȘ OVIDIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 'POET OVIDIU' OVIDIU		PRIMAR	LIMBA TURCA-MATERNA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2838	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2839	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ	GPN DARABANI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2840	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 12 'B.P.HAȘDEU' CONSTANȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2841	OVIDIU	URBAN	ORAȘ OVIDIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 'POET OVIDIU' OVIDIU		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2842	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ	GPN VĂLCELE	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2844	OVIDIU	URBAN	ORAȘ OVIDIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 'POET OVIDIU' OVIDIU		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2846	OVIDIU	URBAN	ORAȘ OVIDIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 'POET OVIDIU' OVIDIU		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2847	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2848	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ	ȘC. GIM. NR. 1 DARABANI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2850	OVIDIU	URBAN	ORAȘ OVIDIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 'POET OVIDIU' OVIDIU		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2851	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ	ȘC. GIM. NR. 1 DARABANI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2852	OVIDIU	URBAN	ORAȘ OVIDIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 'POET OVIDIU' OVIDIU		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		11	2		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2853	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ	ȘC. PRIMARA NR. 2 VĂLCELE	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2854	OVIDIU	URBAN	ORAȘ OVIDIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 'POET OVIDIU' OVIDIU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2855	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC 15.10.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2856	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	LIMBA LATINA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2857	OVIDIU	URBAN	ORAȘ OVIDIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 'POET OVIDIU' OVIDIU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0	ART. 262 LEN	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2858	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2859	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2860	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 39 'NICOLAE TONITZA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2861	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 39 'NICOLAE TONITZA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	CCC 17.10.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2864	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2865	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 39 'NICOLAE TONITZA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2866	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	ISTORIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2867	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2868	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 39 'NICOLAE TONITZA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2869	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2870	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2871	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	EDUCATIE MUZICALA - EDUCATIE ARTISTICA		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2872	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 39 'NICOLAE TONITZA' CONSTANȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC 10.05.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2873	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2874	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2875	NEGRU VODĂ	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	L																																			











LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postului	Proba interactiva	Proba orală b. predare 1	Proba orală b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic				
2954	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 'CIPRIAN PORUMBESCU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2957	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 'MIHAIL KOICIU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2958	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE DUCA' CONSTANȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	CCC 07.08.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2959	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'GEORGE CĂLINESCU' CONSTANȚA		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		6	0	AR. 262 LEN 31.08.2022	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba engleză	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2960	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 'MIHAIL KOICIU' CONSTANȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2961	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 'MIHAIL KOICIU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	FIZICA		10	0	TITULAR 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2962	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'GEORGE CĂLINESCU' CONSTANȚA		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		5	5		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba engleză	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2963	CIOBANU	RURAL	CIOBANU	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU	GPN MIORITA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2964	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'GEORGE CĂLINESCU' CONSTANȚA		LICEAL	LIMBA SPANIOLA		0	8		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2965	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 'MIHAIL KOICIU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2966	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE DUCA' CONSTANȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2967	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'GEORGE CĂLINESCU' CONSTANȚA		LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2969	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 'MIHAIL KOICIU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		9	0	CCC 16.04.2022	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2971	CIOBANU	RURAL	CIOBANU	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2972	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE DUCA' CONSTANȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2973	CIOBANU	RURAL	CIOBANU	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2974	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 'MIHAIL KOICIU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA TURCA-MATERNA		4	0	TITULAR 2 UNITATI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2975	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE DUCA' CONSTANȚA		LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2976	CIOBANU	RURAL	CIOBANU	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU		LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		11	1		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2977	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 'MIHAIL KOICIU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0	CCC 25.03.2024	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2978	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 'MIHAIL KOICIU' CONSTANȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2979	CIOBANU	RURAL	CIOBANU	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU		LICEAL	LIMBA LATINA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2980	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE DUCA' CONSTANȚA		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2981	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'GEORGE CĂLINESCU' CONSTANȚA		LICEAL	SOCIOLOGIE - STUDII SOCIALE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2983	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE DUCA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2984	CIOBANU	RURAL	CIOBANU	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2985	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'GEORGE CĂLINESCU' CONSTANȚA		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2986	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE DUCA' CONSTANȚA		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2988	CIOBANU	RURAL	CIOBANU	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2989	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC 'GEORGE CĂLINESCU' CONSTANȚA		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2992	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 6 'NICOLAE TITULESCU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2993	CIOBANU	RURAL	CIOBANU	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU		LICEAL	MATEMATICA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2996	CIOBANU	RURAL	CIOBANU	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU		LICEAL	CHIMIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3000	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 6 'NICOLAE TITULESCU' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	ISTORIE		10	2	CCC 02.2023	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3001	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE DUCA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	ISTORIE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu																					





























LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimii did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contine ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postula	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala b. predare 1	Proba orala b. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarul/ teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic						
3278	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
3283	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	FILOSOFIE, LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
3285	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		GIMNAZIAL DE ARTA	MODELAJ		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
3286	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
3289	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	ENERGETICA / ELECTROENERGETICA, TERMOENERGETICA, HIDROENERGETICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
3291	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	ENERGETICA / ELECTROENERGETICA, TERMOENERGETICA, HIDROENERGETICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
3292	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA 'SFINȚII MARTIRI BRÂNCOVENI' CONSTANȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu				
3293	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / TELECOMUNICATII		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
3294	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA 'SFINȚII MARTIRI BRÂNCOVENI' CONSTANȚA		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu				
3295	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN COMPLEMENTAR			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
3297	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu			
3298	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN COMPLEMENTAR			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
3299	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA 'SFINȚII MARTIRI BRÂNCOVENI' CONSTANȚA		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu				
3302	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA 'SFINȚII MARTIRI BRÂNCOVENI' CONSTANȚA		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu				
3303	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN COMPLEMENTAR			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
3304	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu			
3305	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA 'SFINȚII MARTIRI BRÂNCOVENI' CONSTANȚA		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA E LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu				
3306	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu			
3308	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN COMPLEMENTAR			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
3309	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu			
3310	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ / ELECTROMECHANICĂ)		18	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ, ENERGETICĂ / ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ, ENERGETICĂ			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
3311	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN COMPLEMENTAR			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
3312	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' CONSTANȚA		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (MECANICĂ)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	MECANICĂ AGRICOLĂ, MECANICĂ A NAVEI, MECANICĂ A MAȘINILOR UNDE, MECANICĂ A MAȘINILOR DE TRACȚIUNE, MECANICĂ A MAȘINILOR DE TRACȚIUNE, MECANICĂ A MAȘINILOR DE TRACȚIUNE			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3313	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA 'SFINȚII MARTIRI BRÂNCOVENI' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	LIMBA GERMANĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIA E LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu				







LISTA ACTUALIZATĂ A POSTURILOR  
06.08.2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Restrange re sed publica	Restrange re transf. con.	Cond. spec. restranger e	Pretransfe r. cons. intre unit	Cond. spec. pretransfe r.	Contina ore disc. fundament ale	Proba practica	Specializat ea postului	Proba intersiv/bil ngv	Proba orala b. predate 1	Proba orala b. predate 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	
3344	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3345	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3347	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3348	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3349	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3350	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3354	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'WILHELM MOLDOVAN' CONSTANȚA		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
3356	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA PRIMARĂ 'COLIBRI' CONSTANȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
3357	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA PRIMARĂ 'COLIBRI' CONSTANȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
3358	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA PRIMARĂ 'COLIBRI' CONSTANȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
3359	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA PRIMARĂ 'COLIBRI' CONSTANȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
3360	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3361	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	FUNCȚIE PUBLICA	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3363	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3364	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3365	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3367	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3368	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	2		VACANT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3369	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3370	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3374	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3375	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3376	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3377	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		18	0	CCC 15.09.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3378	ALIMAN	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3379	CIOBANU	RURAL	CIOBANU	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		18	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3382	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU' NĂVODARI		GIMNAZIAL	LIMBA RUSA-MATERNA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3384	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU' NĂVODARI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3385	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU' NĂVODARI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3386	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU' NĂVODARI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	2	PENSION AR REVIZUIB IL	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3387	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU' NĂVODARI		GIMNAZIAL	FIZICA		18	0	PENSION AR REVIZUIB IL	REZERVAT	1	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3388	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU' NĂVODARI		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0	ART 262	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3389	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU' NĂVODARI		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3390	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU' NĂVODARI		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0	ART. 262	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3391	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU' NĂVODARI		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0	ART. 262	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3392	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU' NĂVODARI		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		2	0	ART 262	REZERVAT	1	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3393	NĂVODARI	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GEORGE ENESCU																																		



















